
PROBLEMAS DE MEMBRILLOS

En un árbol habían 103 membrillos. Si 38 membrillos estaban picados ¿Cuántos
membrillos estaban sanos?

Para hacer una compota de membrillos compré tres kilos y medio de 
membrillos a 2 € el kilo. ¿Cuánto me gasté?

Recogí 280 membrillos con mi primo. Si los repartimos a partes iguales 
¿Cuántos membrillos le toca a cada uno?

Si el medio kilo de membrillos cuesta 0'80 € ¿Cuánto costará el kilo?

ACERTIJO

CALCULA

3 0 2           5 8 4               8 7 6        9 9 6           8 1 4                        
-      3 4            - 5 7                - 8 4      -            6 9        - 5 5 0

 

Tiene ojos de gato y no es gato,  orejas de gato y no es gato, patas de 
gato y no es gato, rabo de gato y no es gato,  maúlla y no es gato.  
¿Qué es? …...........................................................................................................................


